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IHeboBAnua 1. Eotw 61t 0 ypbdvog Aertoupylag evog unyavhuatog eivar tuyata wetaBAnt X mou axolovdet
opotépopyn xatavopt|, oto ddotnua [0,10]. Eotw enione du éyoupe dlo unyavipata ye aveldptntous ypdvous
Aertoupylog OTWS TO TUPATAVE, AEITOURYOUUE TEWTA TO €VOL XU OTAY CTAUATHCEL AEITOURYOUUE Xat TO BEVTEPO.
‘Eotw Y 0 cuvohixde ypdvoc Aettovpyiag v 800 unyavnudtwy.

[eprypadite B0 BapopeTinolc TpdToUE drwovpyiag Yeudotuyalwy apiudy and TNV xatavopr e Y.

IMebéBAnpa 2. Eotww 1 t.p. X pe ouvdptnon tuxvotnroc mdavotntac

2
fz) = go(m — 323 +22%), 0< <1

O£houpe va OMuIoupYHoOLUE PeudoTUY LA DELYRATA OO AUTH TNV XUTAVOUT|, YENOWOTOLDVTIC TNV uéVodo andpe-
oupne. ¢ Baour xatavour nalpvoupe v deutepoBdduta

g(x) =6zx(l—z), 0<z <1

Na neprypaget 1 uédodog andpprdne xou va Beedel o avapgevouevog aptlude emavolflewny yio T dnutovpyio
evog delypatoq.

IMe6BAnua 3. H t.u. Y nmou axohouvdel xotavour I'dppa

fly) =ye ¥,y >0.

"Eote 61 ¥éhouye va extipfoovue Ty mavétnia 0 = P(Y? < t), vy xdrowo t > 0, pe npocopoiwon.

(o) Na xataoxevotel éva didotnua epmiotootvne 95% yio 1o 0 Baocioyévn otny anhy uédodo Monte Carlo
we 1000 oevdpra (ndpte xplown T e xatavourc ¢ ion ye 1.96).

(B) Na enavahneiel 1o epdtnpa (o) yenotponotdviac v Y we petaBAnth eéyyou .

IMp6BAnpa 4. Eotww 1o Ledyoc tuyuinv petofintdv (X,Y) pe and xowvol cuvdptnon nuxvotntog mi-
YovotnTog
flz,y) =Ce """ .y > 0.

No neprypaget 1 uévodog Gibbs sampler yia tn dnutovpyia evog Ledyoug and TNy Topamdve XATUVOUT).



